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DErR BURGERMEISTER

Stadt Bornheim - Postfach 1140 - 53308 Bornheim

Herrn
Jorn Freynick

53332 Bornheim

15.11.2024

Kleine Anfrage gem. § 19 Abs. 1 Geschéaftsordnung des Rates
Ihre Anfrage betr. ,Nachtliche Polizeiprasenz in Bornheim*

Sehr geehrter Herr Freynick,

Ihre 0.g. kleine Anfrage vom 26.10.2024 beantworte ich in Abstimmung mit dem personlichen
Referenten des Polizeiprasidenten wie folgt:

Frage 1:

In wieweit steht ein Einsatzfahrzeug von der Polizeiwache Bornheim fir Einsétze im Stadtgebiet
Bornheim in den Nachtstunden zur Verfligung? Bitte stellen sie die Zeiten sowohl fir Werktage
als auch fur Wochenenden dar.

Frage 2:

Wenn kein Streifenwagen in den Nachtstunden am Standort der Polizeiwache Bornheim bereit-
gestellt wird: Wie wird sichergestellt, dass ein Streifenwagen in Bornheim dauerhaft prasent ist,
auch wenn es keinen konkreten Anlass gibt?

Frage 3:

Wieviele Polizisten und wieviele Einsatzfahrzeuge werden dauerhaft in den Nachtstunden fr
Bornheim vorgehalten?

Frage 4:

Wie grol} ist das Einsatzgebiet der Einsatzfahrzeuge und wieviele Fahrzeuge werden im links-
rheinischen Rhein-Sieg-Kreis nachts eingesetzt?

Frage 5:

Ist in den Kommunen der Kreispolizeibehtrde Siegburg mit &hnlicher Einwohnerzahl und Topo-
graphie wie z.B. Hennef und Siegburg ebenfalls nachtlich keine "Vor Ort" Pradsenz vorgesehen?

Antwort 1 - 5:

Gerne informieren wir sie dartber, dass im Bereich der Polizeiwache Bornheim weiterhin immer
ein Streifenwagen im Nachdienst eingesetzt sein wird. Die urspriinglich vorgesehenen Verénde-
rungen werden auf der Grundlage einer nun angepassten Planung nicht erfolgen.

Mit freun»dlighen GrUBen
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